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Delavnice v okviru projekta RESOLVE  
 

 
 
Partnerji projekta RESOLVE so spomladi in jeseni organizirali številne delavnice s tujimi eksperti. 

Namen delavnic je vpogled v dobre prakse drugih mest kot pomoč pri zastavljanju novih ciljev v 

mestnih središčih. V partnerskih mestih Kronoberg, Maribor in Moravsko Šlezijskem okraju so se 

izvajale delavnice s tujimi strokovnjaki v pomladnih in jesenskih mesecih.   

V Mestni občini Maribor smo gostili strokovnjaka za urejanje in menedžment starih mestnih jeder ter 

trajnostno mobilnost - partnerja mednarodnega projekta RESOLVE Univerze Erasmus, Rotterdam dr. 

Erika Brauna in dr. Giuliana Mingarda.  

Za mestno upravo in širšo javnost v mestnem središču so se v okviru projekta RESOLVE  izvedle 

predstavitve in delavnice o dobrih praksah evropskih mest o povečanju atraktivnosti in privlačnosti 
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mesta, ukrepih za doseganje trajnostne mobilnosti, investiranju v mestno središče in kvaliteto javnega 

prostora za večjo prepoznavnost in obiskanost mestnih središč.  

V prvem delu predstavitve je Giuliano Mingardo predstavil rezultate ankete, ki je bila izvedena v 

Mariboru v letu 2017 med obiskovalci mestnega jedra. Ugotovljeno je bilo, da večina anketirancev živi 

blizu mestnega središča ali pa ima delovno mesto ali šolo v mestnem središču. Največ jih je prišlo v 

mesto s kolesom, peš ali z javnim prevozom, le 25 % jih je prišlo z avtom. Razlog za obisk mestnega 

središča je bil razen dela ali šole še dobro vzdušje.  

Strokovnjak za raziskave in trženje mestnih središč Erik Braun je navezal pomen zaznave mestnega 

središča kot doživetje, ki ga ljudje želimo izkusiti. Pritegnejo nas stara historična mesta, ki lahko 

ponudijo bogato zgodovino, urejene javne površine, čisto okolje, kulturo ter nakupovanje. Ljudje se za 

obisk mestnega jedra odločajo zaradi doživetja kot je kulinarika, nakupovanje, dobro vzdušje, obisk 

kulturnega dogodka. Zato bi mesta morala investirati v urejanje in vzpostavljanje atraktivnega javnega 

prostora v mestnem jedru kot je tlakovanje, oznake, ki vodijo ljudi skozi mestno središče, klopi, ter 

ostala urbana oprema, ki doprinese k dobremu počutju v mestnem jedru. Mesta se srečujejo z dilemo 

kako konkurirati nakupovalnim centrom, ki pa le posnemajo stara mestna središča. Ljudje na urejenih 

parkirnih mestih parkirajo svoja vozila, nato pa se sprehodijo med trgovinami v nakupovalnih 

središčih. Zato svetuje mestom, da uredijo mestna središča v območja z omejenim prometom ali 

vzpostavijo peš cone, hkrati pa naj zagotovijo parkirišča zunaj mestnega središča in ureditev pešpoti, 

kolesarskih poti ali povezave z javnim prevozom do mestnega središča.  

Na spletni strani projekta RESOLVE se nahaja kratek video o projektu, kjer je predstavljen namen 

projekta na evropski in lokalni ravni.   

Video najdete na spodnji povezavi:  

Video here! 

 
 
 
 
 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCj6YqyltYKs1Qc4qnseaxOQ/videos
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RESOLVE dobre prakse 
 
Program INTERREG omogoča seznanitev udeležencev projekta z dobrimi praksami in 
prenos dobrih praks, kjer mesta lahko pridobijo nova znanja in se s tujimi strokovnjaki 
posvetujejo o novih rešitvah za razvoj.   
 
Partnerji projekta RESOLVE aktivno sodelujejo pri  tem in objavijo tudi svoje dobre 
prakse, kar je možno najti na spodnji povezavi:  
 
 https://www.interregeurope.eu/policylearning/  
 
 
 
 

  

 
 

 

Napoved EU in projektnih dogodkov  
 

 

 8-11th October – European Week of Regions and Cities, Brussels 
 9th October – Resolve Import workshop in Manchester 
 6th November – Resolve PMG 6 in  Maribor 
 20th November – Resolve Import workshop and masterclass in Reggio 

Emilia and Bologna  
 22th, 23th November – Resolve Study Visit in Padova and Bologna 

 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.interregeurope.eu/policylearning/
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Partnerji in kontakti  
 
 
Projektni partnerji 
 

 City of Roermond (NL) – Lead partner 

 Department of Regional, Port and Transport Economics (RHV BV) (NL) 

 Municipality of Reggio Emilia (IT) 

 Transport for Greater Manchester (UK) 

 Maribor Municipality (SI) 

 Kronoberg County Administration Board (SE) 

 Almada City Council (PT) 

 City of Warsaw (PL) 

 Moravian-Silesian Region (CZ) 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Za informacije – vodilni partner Mesto Roermond 
Mr Paul Hamaekers 
paulhamaekers@roermond.nl 
 

www.interregeurope.eu/resolve  
 

            facebook.com/ResolveEurope  
 
            twitter.com/ResolveEurope  

http://www.interregeurope.eu/resolve
http://www.interregeurope.eu/resolve

